

# 今日千岛湖

**交通银行**  
您的财富管理银行

交通理财：安全灵活稳健  
利：手机银行、转账汇款、  
续费：[财富]一次办理三年  
息：灵活支配，为您分忧！

详询：95559  
65069986

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
金穗惠农卡

622841 4070263500617

**农行惠农理财 保本保收益**

活期的便利 高于定期的收益  
持有期限越长 收益越高

中共淳安县委主办

千岛湖新闻网: www.qdhnews.com.cn

第2092期(总第2397期) 今日四版

2015年2月17日 农历甲午年十二月廿九 星期二

中国电信 iPhone 6 全网通 4G 中国内地首发 中国电信淳安分公司 咨询: 64818661

朱党其在部门座谈会上强调

## 集聚发展能量 大战农历羊年

本报讯 (记者 牛瑞鹏)2月15日,我县举行部门座谈会,听取各部门在新一年贯彻落实县委全会和“两会”会议精神的思路、举措。县委书记朱党其在会上强调,要集聚信心、激情、团队、思路、举措等发展能量,始终保持高昂的斗志,全力推进来年工作,让淳安大地更加美丽富饶。

县委全会和“两会”召开后,全县各部门紧紧围绕“秀水富民”,清醒认识当前面临的形势和任务,准确把握新常态下的淳安发展大环境和现实要求,结合工作实际,进一步谋划了2015年的工作任务,着力把各项工作有机融入到县委的决策部署上来。在会上,县发改、林业、旅游、环保、交通、工信、科技、市场监管、旅游集团等部门负责人就新一年贯彻落实县委全委

会和“两会”会议精神的思路、举措进行了交流发言。

在认真听取发言后,朱党其指出,在全县上下的共同努力下,过去一年的工作富有成效,各部门对新一年工作的展望很好地贯彻落实了县委全会和“两会”会议精神。在新的一年里,各部门要不断集聚发展能量,全力推动十大工程,为推进“秀水富民”不断努力。

对于下一步工作,朱党其要求,要集聚信心的能量,在过去取得的好成绩、全县上下团结一心、各部门能够理解互动有效推动工作的基础上,要利用过年的时间多考虑一下本单位、本家庭、本人的信心问题,确立年度奋斗目标,为推进“秀水富民”集聚信心能量;要集聚激情的能量,激情能够激发工

作干劲,促进身心愉悦,实现健康快乐,要利用春节时间一边轻松一边思考,点燃工作激情,提高工作实效;要集聚团队能量,围绕发展目标,打造一支凝心聚力、百折不挠、遇到困难不低头、始终朝着目标奋进的团队,有效推进十大工程,实现新一年工作目标;要集聚思路的能量,思路决定出路,要集思广益,多方面听取意见,理出正确、清晰的思路,为新一年创造好成效提供好的基础;要集聚举措的能量,集中发挥好自身优势,用扎实的举措、旺盛的激情和高昂的斗志推进新一年工作,并要利用春节时间做好淳商回归的宣传,为淳安大地更加美丽富饶而不断努力。

县领导余力行、赖明诚、董毓民、姚伟明参加会议。

本报讯 (记者 洪文玲)2月15日,县委副书记、县长柴世民率相关部门负责人,深入市级春运服务站、森林公安局、世纪联华超市等开展春节前安全生产、食品安全和市场监督管理工作检查,确保全县人民群众度过一个“欢乐、祥和、平安”的新春佳节。

柴世民一行首先来到市级春运道路交通安全服务站,和执勤民警一握手并亲切交谈,详细了解服务站的工作职责和任务,询问了勤务安排情况,以及春运以来的车流量、道路状况、客运车交通违法行为查处等情况。柴世民由衷感谢大家节日期间坚守岗位,确保路畅民安。同时,柴世民还叮嘱执勤民警做好安全防范,以一流的服务、良好的形象展现淳安公安交警风采,并坚决落实工作要求,对车辆的监督检查要到位,确保春运道路交通安全、畅通、有序、和谐。

在森林公安局,柴世民一行听取了林业局负责人关于森林消防工作的汇报后,对过去一年的工作表示充分肯定。就新一年工作,柴世民要求,要继续抓好队伍建设,加强工作创新,利用好科技,提高森林消防水平。要加强对消防安全知识的宣传,严禁上坟烧纸、点燃香烛、燃放烟花爆竹等不安全祭祀行为,严防森林火灾发生。要加强值班值守,督促各乡镇严格森林防火工作纪律,确保一旦有火情,能够快速反应,果断处置。

随后,柴世民一行又来到位于新安东路的世纪联华超市,与经营者亲切交谈,详细了解超市应急预案、食品供应和进货渠道等安全保障工作。柴世民要求,各有关部门和企业要切实抓好春节期间的食品安全工作,创造良好的购物环境,让群众买得放心、吃得舒心。柴世民一行还现场重点检查了消防通道、消防设施,并前往消防监控室,查看消防监控系统运行、消防安全规章制度落实等工作。柴世民指出,春节期间人流密集,超市要重点抓好食品安全和消防安全两项工作,不仅要依靠消防设备,更要要求相关工作人员提高警惕,坚守岗位,确保万无一失。

县领导郑志光、郭东晓陪同检查。

## 严格落实保障措施 确保春节平安祥和

柴世民带队检查春节安全生产、食品安全和市场监督管理工作

## “挑刺”升级为“献策” 十大城建城管金点子出炉

本报讯 (记者 章晶 实习生 余晓婷 通讯员 姜磊)“打造全国最整洁有序温馨的县城”金点子征集活动开展以来,共收到社会各界建议130余条,经过初选和现场评审,日前,“十大城建城管金点子”正式出炉。

公开征集金点子为市民参与城市管理搭建了平台,自2014年12月16日启动以来,“打造全国最整洁有序温馨的县城”金点子征集活动得到了群众热烈响应,淳安社会各界、国内其他城市的热心人士纷纷献计献策,按照“洁化、序化、亮化、美化”的四化要求,通过来信和电子邮件方式,对千岛湖镇城区今后三年建设和管理方面提供了众多好建议、好想法。

本次面向社会征集到的130多条金点子,有的提出了破解出店经营、乱停乱放、违规养犬等难题的建议,有的带来了城区符号、文化符号等方面的构思,还有的从城区建设发展战略上表达了见解和看法,涵盖了舆论关注、群众关心的方方面面。

本着公平公正的评选态度,评审小组在汇总整理后,经初步筛选归类,选出27个具有可操作性、针对性的“候选”金点子,交由综合评审团进行现场点评、打分。最终,“让淳安IC话亭长些智慧”、“地下管网建设任重道远”等“十大城建城管金点子”脱颖而出,对于入围金点子的市民,届时将颁发奖金、奖品。

城建城管局相关负责人表示,开展本次金点子征集活动,旨在努力塑造“淳安大家政,城市大管家”服务品牌,向老百姓征集优化城市管理的良方。新鲜出炉的“十大城建城管金点子”将作为重要参考进一步讨论研究,或被付诸于城市建设和城市管理的实际工作中。今后,各类金点子征集活动还将继续深入进行,欢迎广大市民游客“大开脑洞”,为提升城市品位集思广益,献计献策。

## 满城尽是年味儿



春节即将来临,千岛湖镇到处洋溢着浓浓的年味。五彩斑斓的鲜花,高高挂起的大红灯笼,节日氛围溢满山城,呈现一派红红火火的繁荣景象。(记者 杨波 摄)

## 淳安森警方鹏跃入选中国生态英雄候选人

本报讯 (记者 牛瑞鹏 通讯员 张旭君)日前,“森林中国·2014中国生态英雄”官方网站公布了95名“2014中国生态英雄”候选人,淳安县公安局森林警察大队副大队长方鹏跃入选,浙江省仅有3人入选。

此次“森林中国·2014中国生态英雄”活动由团中央、国家林业局和光明日报共同主办,旨在宣传在森林资源保护方面作出特殊贡献的生态英雄。

2014年9月,方鹏跃同志在带队执行维持秩序任务时,由于劳累过度引发心脏病,救治无效,因公牺牲,终年48岁。长期以来,他一心扑在森林公安事业上,勤勉敬业,执法为民,勇于担当,敢于负责。他精通法制工作,是森警大队办案骨干,业务水平高,经他审核把关的林业行政和刑事案件,连续多年在全省案件质量评比中获得第一名,他

本人曾先后5次获省、市林业公安局(处)和县公安局嘉奖,2次被评为县林业局先进工作者,连续3年受到优秀公务员表彰,2次荣立个人三等功。

方鹏跃同志牺牲后,省委书记夏宝龙和省委常委、组织部部长胡和平作出批示,要求宣传好他的事迹,组织大家学习。为此,省委组织部、省委宣传部已把他作为最美浙江人的重大典型进行宣传。公安部党委委员、政治部主任夏崇源和国家林业局森林公安局局长王海忠作出批示,对他的牺牲表达深切哀悼,向家属表示亲切慰问。淳安县委作出决定,追认方鹏跃同志为优秀共产党员。让我们为这位可爱可敬的森林公安人点赞,为他投上宝贵一票(投票网址: [http://www.gmw.cn/ny/node\\_65007.htm](http://www.gmw.cn/ny/node_65007.htm))。

勇挑重担 合力攻坚

## 环保局获全省“五水共治”先进集体

573平方公里湖区划分为5个区块及28分段,明确由人大、政府、政协领导分别担任河长各区块湖长及分段湖长,实现全县水域河(湖)长制全覆盖。在2014年12月初省市年度检查中,我县也取得了“浙江省农村治污优胜县”的好成绩。

经过省内初选、资料评审、现场答辩层层筛选,千岛湖作为浙江省唯一的湖泊成功入选国家15个重点支持湖泊。为了持之以恒做好湖泊保护工作,县环保局创新湖面垃圾打捞方式,在西北湖区开展湖面垃圾打捞市场化运作,并进一步增强打捞力量,新建1艘大型垃圾打捞船,改造了2艘小吨位的垃圾打捞船,完善拖网、拦网等打捞方式。目前,湖区垃圾资源化综合利用工程有序推进,项目建成后将实现湖面垃圾无害化处

和资源化综合利用。

另一方面,县环保局还以“打造全市环境监管最严县”为目标,不断创新环境监管方式和手段,对千岛湖沿湖排污口和辖区企业排放口实施网格化、精细化执法管理。“2014年全年,我局共开展‘飞行监测’、‘零点行动’、‘三同时’检查、环境综合执法等专项执法检查数十次,共检查企业319家,出动961人次,处罚、关停了一批违法企业。”县环保局相关负责人表示。通过建立“天罗地网”的环境监管体系,健全公安环保联动执法机制和节假日、夜间环保执法检查制度,使环境监管更加规范,有力地保护了我县优良的生态环境,助推重点生态功能区和“美丽杭州”实验区建设。

## 建设特色品牌 争当杭州示范

副市长戚哮虎来淳调研

本报讯 (见习记者 王家俊)2月16日,杭州市副市长戚哮虎一行来我县调研江滨社区建设发展情况。

县委常委、副县长郑志光陪同调研。戚哮虎一行视察了江滨社区的基础设施建设情况,并通过工作人员进行现场演示,详细了解了社区“智慧养老平台”具体运作方式及其效果。

2014年以来,江滨社区紧紧围绕县委县政府的工作中心,按照“突出管理创新,打造和谐社区”目标,强化“干、执行、见成效”的干事作风,狠抓落实,全力推进项目建设、服务品牌创建、民生工程等工作,取得了丰硕的成果。特别是从11月开始,建设集紧急救助服务、生活照料服务、家政便民服务、医疗保健服务等于一体的智慧养老服务平台,为社区老年人提供了全方位、多层次、多元化的居家养老服务,获得社区民众的好评。

戚哮虎对江滨社区的发展现状和下一步的工作思路表示充分肯定,他指出,江滨社区能够取得现在的成就,主要归功于社区领导能够协调好、领导得好、宣传得好、鼓动得好、凝聚得好,作为一个较新的社区,江滨社区能够凭借自己良好的软硬件设施,走出淳安,走进大都市平台,是可喜可贺的。

他还指出,江滨社区要从全市视角谋划今后发展目标,在引领淳安社区工作的同时,突出特色品牌建设,敢于争先做第一,努力在杭州市范围内形成示范窗口,成为市先进社区。

江滨社区调研结束后,戚哮虎一行还前往汾口镇屏村慰问了困难群众吴爱英,为她送去慰问品和节日的祝福。

**中国邮政 邮政便民服务**

- 代售飞机票、汽车票(淳安、杭州始发)
- 代办移动、电信、联通充值
- 代缴电费、电话费、华数视听费
- 市民卡小额助农取款

地址:全县各邮政网点、报刊亭、村邮站  
咨询电话: 65022809

**健民咸春堂中医馆**

名老中西医生坐诊 中医中药安全可靠  
全民医保定点单位 省挂号诊断煎药费  
交通便利就诊快捷 咸春竭诚为您服务

地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话:0571-58328199 64812663

**中国银行 淳安支行**

沪港无界 投资无限

中银“沪港通”跨境证券投资便捷之道

**股票期货杠杆融资**

1:5的融资倍数  
10万可融50万!

咨询电话: 0571-64813985  
咨询手机: 13456786037 联系人: 余经理  
公司地址: 千岛湖大厦8F801室

**淳安信源新型节能建材有限公司**

供应全系列普通、特种干混砂浆

地址:千岛湖镇坪山工业园区睦州大道石福路88号  
电话:0571-64837823 18857136566 15067132564  
传真:0571-64887232